

АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Цикл: загальної підготовки для всіх спеціальностей факультету.

Статус: вибірковий освітній компонент

Курс 2, 3 семестр.

Освітній компонент спрямований на формування цілісного уявлення про взаємообумовленість галузевого та територіального розвитку, взаємозв'язок економічного зростання та територіальної організації продуктивних сил.

Мета вивчення - формування знань щодо теоретичних і практичних засад територіальної організації продуктивних сил України, сучасного стану та напрямів регіонального розвитку економіки; екологічних знань, мислення та екологічного світогляду економістів, розвиток екологічної свідомості.

Вивчення освітнього компонента передбачає формування та розвиток у здобувачів **компетентності** до здатності вчитися та оволодівати сучасними знаннями у сфері регіональної економіки і регіонального сталого розвитку; зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства; дослідницької та пошукової діяльності в сфері регіональної економіки і регіонального сталого розвитку.

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач зможе продемонструвати такі **результати навчання**:

- розуміти місце і роль розміщення продуктивних сил і регіональної економіки в системі економічних дисциплін, основних понять, законів і закономірностей розміщення продуктивних сил і функціонування регіональної економіки; принципів та критеріїв економічного районування; показників сучасного стану та напрямків регіонального розвитку економіки;

- визначати та аналізувати показники соціально-економічного розвитку регіонів України; показники природного руху та складу населення тощо.

- здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції;

- використовувати методи аналізу та оцінювання програм сталого розвитку.

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА

Тема 1 Предмет, метод і завдання дисципліни «Регіональна економіка»

Тема 2 Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та формування економічних регіонів.

Тема 3 Економічне районування і територіальна організація господарства

Тема 4 Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики

Тема 5 Господарський комплекс України, його структура і трансформація в ринкових умовах

Тема 6 Природний та ресурсно-трудова потенціал економіки України

Тема 7 Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і розміщення

Тема 8 Економіка регіонів України: стан та перспективи розвитку

Тема 9 Міжнародні економічні зв'язки України та її інтеграція в європейські та інші світові структури

Тема 10 Екологія як наука. Природне середовище та закономірності дії екологічних факторів. Природно-ресурсне законодавство.

Тема 11 Забруднення, його види, причини виникнення та заходи щодо мінімізації наслідків.

Тема 12 Організація управління у сфері охорони навколишнього природного середовища. Моніторинг навколишнього середовища. Наукові, методичні та організаційні основи його проведення.

Тема 13 Міжнародний досвід та співробітництво в галузі охорони довкілля. Екологічна освіта і виховання.

Викладацький склад: Лектор: к.е.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Бричко А.М.

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

Оцінювання: тестування, кейси (поточне оцінювання), екзамен (підсумковий контроль).